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ACTA NÚM. 1/2018 

 

 

COMISSIÓ ORDINÀRIA DEL MERCAT D’OLOT  

 
 

A la ciutat d’Olot, el dia dinou de març de 2018 a l’Ajuntament d’Olot, es reuneix la Comissió del Mercat 

d’Olot de manera ordinària, sota la presidència del regidor de Progrés Econòmic de l’Ajuntament d’Olot. 
 

Assisteixen la representant d’Unió de Pagesos; el representant de Tràmec (Associació de productors/es 

agroecològiques de la Garrotxa); el representant de l’associació de marxants de les comarques gironines; 

l’assentadora del mercat setmanal i la tècnica de l’àrea de promoció de la ciutat de DinàmiG. 
 

I el secretari tècnic d’Administració General de l’Ajuntament d’Olot. 

 

NÚM. 1 - DESPATX OFICIAL 
 

Essent l’hora assenyalada (dos quarts de deu del matí), el regidor declara obert l’acte i del seu ordre del 

dia. Es llegeix l’acta de la sessió anterior que s’aprova per unanimitat. 

 
 

NÚM. 2 – TRASPASSOS DE PARADA 
  

Ateses les peticions de canvi de nom presentades per algunes parades de venda del mercat i de 

conformitat amb el Reglament del mercat municipal de venda no sedentària del mercat d’Olot, la 

Comissió acorda: 
 

- Es dona compte del traspàs de la parada MS0118 de 8 metres i destinada a la venda de fruita i 

verdura. 
 

- Es dona compte del traspàs de la parada MS0008 de 8 metres i destinada a la venda de calçat. 
 

- S’aprova el traspàs de la parada MS0130 de 6 metres i destinada a la venda de fruita i verdura de 

producció pròpia, un cop presentada tota la documentació sol·licitada. 
 

- Es denega el traspàs de la parada MS0128 de 6 metres destinada a la venda de fruita i verdura de 

producció pròpia per manca de documentació. 

 

NÚM.  3 – CANVIS DE NOM 
 

Atesa la petició realitzada de poder traspassar la parada de mercat i de conformitat amb el Reglament 

del mercat municipal de venda no sedentària, la Comissió acorda: 
 

- Donar compte del canvi de nom de la parada MS0081 de 5 metres destinada a la venda de 

maquinària de jardí. 
 

- Donar compte del canvi de nom de la parada MS0081 de 12 metres i destinada a la venda de fruita i 

verdura a nom de la seva filla. 
 

- Donar compte del canvi de nom de la parada MS0085 de 6 metres i destinada a la venda de roba de 

dona a favor de la serva germana. 

 

NÚM. 4 – BAIXA LLICÈNCIA 
 

Atesa la petició de baixa d’una parada de mercat i de conformitat amb el Reglament del mercat 

municipal de venda no sedentària: 
 

- Donar compte de l’extinció de la llicència de mercat setmanal de la parada MS0128 per jubilació del 

titular 
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NÚM. 5 – ALTRES 
 

Atesa diverses peticions de parades de mercat i de conformitat amb el Reglament del mercat municipal 

de venda no sedentària: 
 

- Es dona compte de l’aprovació de l’aprovació de l’autorització temporal per vendre palmes i 

palmons dilluns 19 de març a la parada MS0145 de 3 metres. 
 

- Es dona compte de l’obertura de dos expedients d’expulsió a les parades MS0084 i MS0032 per 

impagament de la taxa de 2017 
 

- Es dona compte de la distribució dels ajuts de neteja 2017 entre les parades d’alimentació i planter. 

 

Abans de donar per finalitzada la Comissió es proposa una data per fer una reunió sobre l’estat de les 

obres del Firal. 
 

I no havent-t’hi més assumptes per tractar ni cap membre de la Comissió del Mercat Setmanal que faci ús 

de la paraula i sent les onze del matí, es dóna per acabada la sessió, de la qual s’estén aquesta acta que 

signen tots els presents juntament amb mi, el secretari, que EN DONO FE. 

 

 

 

 

Regidor Ajuntament d’Olot                 Secretari de l’Ajuntament d’Olot 

 

 

 

 

Representant de la Unió de Pagesos   Representant de l’Associació Tràmec 

 

 

 

Assentadora de mercat setmanal d’Olot  Tècnica promoció de la ciutat de DinàmiG 

 

 

 

Representant de l’Ass. de marxants de les   Representant del Gremi Gavans 

Comarques Gironines 


